

OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO U SLAVONSKOM BRODU

RKPD:4876

Temeljem Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN 85/2023) dostavljamo

Obrazloženje općeg dijela izvještaja o izvršenju proračuna i financijskog plana

Sažetak računa prihoda i rashoda i računa financiranja iznosi 99,96% ostvarenje/izvršenje za 2023. godinu u odnosu na godišnji tekući plan.

Prijenos sredstava iz prethodne godine u iznosu od 101,93 € odnosi se na uplaćene, a neiskorištene vlastite prihode od usluga fotokopiranja u prosincu 2021.g.

Račun prihoda i rashoda – Izvještaj o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji indeks ostvarenja u odnosu na godišnji plan iznosi 99,96%.

Odnos ostvarenje/izvršenje za 2022. i 2023. godinu veći je za 24,77%.

Rashodi za zaposlene u 2023.g. su zbog popunjavanja mjesta zamjenika i službenika predviđena planom i povećanja plaća te ostalih rashoda za zaposlene.

Povećanje na rashodima za usluge najvećim dijelom se odnosi na intelektualne usluge, a razlog su povećane tarife odvjetnika te velika potreba za prevoditeljima zbog blizine međunarodne granice i ostale usluge zbog troškova preseljenja u novi poslovni prostor.

Ostali nespomenuti rashodi veći su zbog rashoda u predmetima odvjetništva.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine odnose se na nabavu osobnog automobila u siječnju 2023. putem financijskog leasinga i rashodi za dodatna ulaganja na građevinskom objektu i nabavu opreme u novom poslovnom prostoru.

Izvještaj o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja - Općinsko državno odvjetništvo u Slavonskom Brodu ostvaruje prihode iz državnog proračuna odnosno nadležnog Ministarstva pravosuđa i uprave RH u 100% iznosu, izvor financiranja 11 – Opći prihodi i primici. Osim navedenog ostvarujemo i dio prihoda izvor 31 – Vlastiti prihodi u neznatnom iznosu.

Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji – 033 Sudovi

Posebni dio – 2812 Djelovanje državnih odvjetništava

Izvršenje u odnosu na godišnji plan prihoda i rashoda iznosi 99,96%.

Izvorni plan ili rebalans za 2023. godinu ostaje nepromijenjen.

U Slavonskom Brodu, 26. ožujka 2024.

